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TOPLANTIYA KATILANLAR

Meclis Başkanı

Meclis Üyesi-Meclis Katibi

:

Meclis Toplantısına
Katılmayan Üyeler

:

:

SERKAN ACAR

SEÇİL ADALET IŞIK, BERKAY AKTAŞ

Meclis Üyesi-Meclis         : HAKAN ŞİMŞEK, HİLAL ÇELİK, BURHAN KIZIL, İSMAİL MENDERES,
FATİH KÜRŞAT KAPLAN, OĞUZHAN ÖZŞAHİN, MUSA ÖZCAN, HAKAN TURAN, SAVAŞ
DAĞDEVİREN, MURAT ERDEN, MİKTAD TOPÇU, YASİN ÇIVLAN, MEHMET ÇELİK, ORHAN
ULAŞZADE, SAMİ TOYDEMİR, GÜLTEN TAŞBAŞ, SEDAT SARI, ZEKAİ ERŞAN, İSMAİL MEŞE,
EDA KILIÇ, FERHAT LEK, İBRAHİM HALİL ÖZER, SERHAT ARAS
 

KARAR

Gündem dışı olarak Meclis Üyelerince verilen ve oybirliği ile gündeme alınan önerge gereği;
Belediyemiz Meclisi bünyesinde Kentsel Dönüşüm Komisyonu kurulmasına, üye sayısının 5 kişi
olmasına, görev süresinin 1 yıl olmasına oybirliği ile karar verilerek, Komisyona; İsmail MEŞE,
İsmail MENDERES, Mehmet ÇELİK, Savaş DAĞDEVİREN ve Musa ÖZCAN oybirliği ile
seçilmişlerdir.

KARAR ÖZETİ

  Belediyemiz Meclisi Şubat Ayı olağan toplantısını yapmak üzere 04.02.2020 Salı günü saat 
18:00'de Belediye ve Meclis Başkanı Serkan ACAR'ın Başkanlığı'nda toplandı.
 Gündemdışı olarak Meclis Üyeleri; Oğuzhan ÖZŞAHİN, Hakan TURAN, Berkay AKTAŞ, 
Orhan ULAŞZADE, Yasin ÇIVLAN, Miktad TOPÇU, Mehmet ÇELİK, Murat ERDEN, 
Seçil Adalet IŞIK, Sami TOYDEMİR, Savaş DAĞDEVİREN ve Musa ÖZCAN tarafından 
verilen 04.02.2020 tarihli yazılı önerge okundu.
  Yazılı önergede; 1/25000 ölçekli Çevre Düzeni Planı ve alt ölçekteki imar planı kararlarına 
uygun olacak şekilde, düzenli kentleşmenin sağlanması, eskiyen kent kısımlarının yeniden 
inşa ve restore edilmesi, kentin kültürel dokusunun korunması, yurttaşların yaşam 
biçimleriyle çelişmeyecek çözümlerin üretildiği kentsel dönüşüm projelerinin geliştirilmesi 
ve uygulanması Belediyemizin öncelikli görev hedefleri arasında yer almaktadır. Bu amaçlar 
doğrultusunda çalışmak üzere meclisimizden kentsel dönüşüm komisyonu kurulması 
hususunun gündeme alınması ve görüşülerek karara bağlanmasını arz ederiz denilmektedir.
    Meclis toplantısının başında gündemdışı önergenin gündeme alınması oylamaya sunulmuş 
ve oybirliği ile gündeme alınmasına karar verilmiştir.
   Konunun Meclisimizce görüşülmesi sonucunda; Yazılı önergede bahsi geçen çalışmaların 
yapılması amacıyla  Kentsel Dönüşüm Komisyonu kurulmasına, üye sayısının 5 kişi 
olmasına, görev süresinin 1 yıl olmasına oybirliği ile karar verilerek, Komisyona; İsmail 
MEŞE, İsmail MENDERES, Mehmet ÇELİK, Savaş DAĞDEVİREN ve Musa ÖZCAN  
oybirliği ile seçilmişlerdir.
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 SERKAN ACAR

BELEDİYE VE MECLİS
BAŞKANI

İmza

 SEÇİL ADALET IŞIK

MECLİS ÜYESİ-MECLİS
KATİBİ

İmza

 BERKAY AKTAŞ

MECLİS ÜYESİ-MECLİS
KATİBİ

İmza
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